環境方針

一般財団法人省エネルギーセンターは、組織の目的である「省エネルギー技術、知識の総合的な普及啓発に努めることにより、国民生活及び産業活動の改善向上に資し、もって国民経済の健全な発展に寄与すること」を目指した諸事業を推進するにあたって、下記のように地球環境に配慮した取り組みを行います。

- 1. 環境に関する法規制・条例等の要求事項を遵守します。
- 2. 当センターは、省エネルギーが国内外に遍く推進されるよう支援することで地球環境の改善に貢献することを目指して、情報発信・人材育成・ソリューション提供、政策協力・国際協力、その他の活動を進めてまいります。
- 3. 事業活動に伴う環境への負荷を低減するため、当センター役職員全員参加のもと、省エネルギー・省資源に向けた取組を推進してまいります。
- 4. 当センターは、事業活動による環境への影響を評価し、環境目標を策定・実施し、その結果の見直しに基づく改善により環境パフォーマンスを高めていくとともに、ISO14001 に基づく環境マネジメントシステムの継続的改善に組織的に取り組んでまいります。
- 5. 環境方針は、文書により全職員に周知させ、センター外にも公開します。

令和6年7月1日 一般財団法人 省エネルギーセンター 会 長

__海 輪 誠__